

В День России

12 июня, вечером, на центральной площади Медногорска прошел праздник в честь Дня России и Дня города. Проглянувшее после дождя солнце зажгло огнями капли, задержавшиеся на листьях деревьев и кустарников. Свежесть воздуха, яркость зеленого наряда города, многолюдье возле Дома культуры металлургов, флаги и шары поднимали настроение. И зазвучавшие песни ансамбля «Когда мы вместе» дали новый импульс веселью. Патриотический и лирический репертуар творческого коллектива множит число его поклонников, способствует открытости и легкому восприятию.

Душевно поздравил земляков с праздником глава города Е.М.Логинов. Он пожелал всем единения, взаимоподдержки и гармонии в отношениях. В честь 72-й годовщины города в небо были выпущены связки ярких шаров по числу этих прошедших лет. Когда люди провожали взглядами несущиеся к облакам разноцветные точки, на площади звенела песня о Медногорске в исполнении Дениса Гиниятуллина.

В торжественной обстановке были вручены удостоверения новым Почетным гражданам города Н.П.Маркину и Г.З.Сташу. Музы-

кальным подарком для них стала песня о родном Урале, вдохновенно исполненная Юлией Руденко, выступившей в красочном национальном костюме.

О трудовом вкладе медногорцев в экономику страны, о достижениях и успехах горожан рассказали ведущие праздника Артур Ширинов и Екатерина Щеглова. Ценными подарками от администрации города были отмечены династия семей Богомоловых (завод «Урал-электро»), Косенко (МСК), Кудашевых (социальная защита), Кривохижа (здравоохранение). Нашей талантливой молодежи, лучшим выпускникам учебных заведений дала теплые напутствия руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» А.Р.Коннова. Прозвучала благодарность бизнес-сообществу города в лице Е.С.Мудровой за помощь в добрых делах.

Праздник продолжали хореографические, вокальные коллективы. Особенно выразительным стало выступление приглашенной рок-группы «Корвет». Горожане с удовольствием танцевали под вечерним шатром небес.

Екатерина ПЕТРОВА.

Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.

